

THE ORIGINAL Spray Paint



Falu Rödfärg Original is available in a spray paint quality, ready for immediate use directly from the container. It is essentially the same traditional hand-brush paint, offering a beautiful luster and color stability but adapted for spray applications by being further diluted with water to achieve the appropriate viscosity and filtered once more to prevent clogging the spray nozzle.

Since the spray paint is more diluted, it contains slightly less pigment per liter. This means that when spraying, you apply in a wet-on-wet method and typically need about 1.5 coats to achieve suitable coverage. We recommend a maximum storage time of six months for Falu Rödfärg spray paint, as the thinner quality allows pigments to settle more easily, which may cause the paint to separate. Falu Rödfärg spray paint is available in Red, Light Red, and Black in 100-liter containers, and in Red in 50-liter containers.

LARGE BUILDINGS

For large buildings or fences to be painted with Falu Rödfärg Original paint, we recommend contacting one of our Premium Partner Spray Painters for a professional and efficient job. All our Premium Partners have received training at our factory and are up to date with the latest advancements.

HOUSE CONSTRUCTION

If you are building a new house and want the panel pre-painted with Falu Rödfärg Original, we recommend contacting one of our Premium Partner Industrial Painters. They can custom-paint your house panels.

WHAT CAN I PAINT?

Falu Rödfärg is an outdoor paint for untreated and roughsawn spruce wood and for repainting surfaces previously painted with Falu Rödfärg. New prefabricated houses can be painted with Falu Rödfärg Original, provided the facade is delivered without primer or primed with a similar paint.

AVAILABLE COLORS:



